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Правець – інфекційне захворювання з високими ризиками летальності.У світі щорічно
від правця помирає понад 160 тисяч осіб. Для профілактики захворювань на правець
використовуються наступні вакцини

  

-  АКДП- вакцина для профілактики кашлюка, дифтерії і правця. Комбінована вакцина
застосовується для планових щеплень дітей у віці 2,4,6,18 місяців за Календарем.

  

-  АДП- вакцина для профілактики дифтерії і правця. Комбінована вакцина
застосовується для щеплень дітей за Календарем у віці 6 років.

  

-  АДП-м – вакцина для профілактики дифтерії і правця зі зменшеним вмістом антигену
застосовується дітям планово у віці 16 років, а надалі кожні 10 років.

  

Дитина, яка має повний курс щеплень захищена від правця. Якщо з якихось причин
дитина не отримала щеплення у віці до 6років 11 місяців 29 днів їй призначається
індивідуальний курс, який передбачає три щеплення АКДП з інтервалом після кожного в
місяць і ревакцинацією через 6 місяців. Діти старше 7 років , які не мають щеплень від
правця щеплюються вакциною АДП-м триразово з інтервалом в між 1 і 2 щепленням
місяць і 6 місяців між 2 і 3 щепленням. Якщо дитина пропустила одне із обов’язкових
щеплень не потрібно розпочинати курс спочатку, незалежно скільки часу минуло від
останньої ін’єкції. Необхідно надолужити ті ін’єкції, яких не вистачає з дотриманням
мінімальних інтервалів.

      

Всі вищезазначені вакцини інактивовані, тому вони можуть бути рекомендовані
практично всім особам.

  

Правець – це інфекція, яка пов’язана з порушенням цілісності шкірного покрову, або
слизових оболонок, забруднених грунтом. Під час бойових дій ризики отримання
інфікованого поранення і травм зростають. Для надання протиправцевої допомоги
проводять первинну хірургічну обробку рани та екстрену профілактику правця
імунобіологічними препаратами. Для екстреної профілактики використовують: АП
(анатоксин протиправцевий), ППС (протиправцеву сироватку), ППЛІ (протиправцевий
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людський імуноглобулін). Всі препарати вводяться травмованим за певною схемою в
залежності від імунологічного статусу постраждалого. В разі відсутності АП, ППС, ППЛІ
рекомендовано застосовувати вакцини в склад яких входить протиправцевий анатоксин
(АДП та АДП-м). Враховуючи довготривалий інкубаційний період правця екстрену
імунопрофілактику необхідно застосовувати в період до 20 днів з моменту отримання
травми.
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